Installation Guide

Easy Installation

D.I.Y

® Thank you for purchasing the BIDET. Please read through the manual
carefully for appropriate use of the product.

® After you read through the manual, keep it at a proper place for further

reference. .

Kl. NAMES AND FUNCTIONS OF PARTS A

b 0
e

Seating brackets

%g or

Adapter (1piece)

Nozzle outlet
Water pressure

/nozzle select knob

Flexible hose (1piece)

Intallation Tools May Needed \

| © |

NOTE: C
This bidet is designed for cold water use only.

Please do not connect the bidet to your hot water
supply, as this can cause skin irritation.

Wrench  Teflon tape  Screwdriver(flat) j

-

/

Valve

2. INSTALLATION

1.Turn off the water supply,
flush the toilet to drain the tank

2.Remove toilet seat 3.Install bidet

Option A

Option B

g@oﬁ%@ |
5
/

5.Connect cold water supply to bidet

4 .Install toilet seat

3. FINAL ASSEMBLED FIGURE

Option A: Connect the water supply hose to the fill valve under the toilet tank.
Option B: Connect the water supply hose to the cold water valve from the wall.

Option A

Option B

\ Bidet

) A )
by X ».."’J! e
@ Flexible hos/

IMPORTANT:Carefully check all connections for any leaks.

Adaptor

Flexible hose

Valve

Troubleshooting: If the sliding nozzle jammed for some reason,simply

try to move sliding nozzle up and down for a for a few times manually.




Instalacion Guia

Facil instalacion

D..Y

sGracias por comprar el BIDET. Por favor lea el manual
cuidadosamente para un uso apropiado del producto.

\

m Después de leer el manual, guardelo en un lugar adecuado para mas informacion.
referencia. )

-
™

/1. NOMBRES Y FUNCIONES DE LAS PARTES

Soportes para asientos

\ v

Be.

-
o

Adaptador (1 pieza)

Salida de boquilla

Presion del agua
/ perilla de seleccion de boquilla

Manguera flexible (1 pieza)

Es posible que se necesiten herramientas de inptalacipn

Llavejnglesa cinta de teflén Destornillador (plan j

NOTA: C

Este bidé esta disefiado para uso exclusivo con agua frja.
Por favor, no conecte el bidé a su agua caliente.
suministro, ya que esto puede causar irritacion en la pil.

-

/

-

2.INSTALACION

3.Instalar bidé

1.Cierre el suministro de agua. 2.Retire el asiento del inodoro

tirar la cadena del inodoro para drenar el tanque

Opcion B

Opcion A

4.Instale el asiento del inodoro 5.Conecte el suministro de agua fria al bidé.

3. FIGURA FINAL MONTADA

Opcién A: Conecte la manguera de suministro de agua a la valvula de llenado debajo del tanque del inodoro.
Opcion B: Conecte la manguera de suministro de agua a la valvula de agua fria de la pared.

! .."‘-.."-‘. \ / —
g Reedld
ip:o:.:.;.:."'
50
E Mangueta flexible

IMPORTANTE: Revise cuidadosamente todas las conexiones para detectdr cualquier fuga.

Adaptader—]

Valvula—

Solucion de problemas: Si la boquilla deslizante se atasca por alguna razon,[simplemente

Intenta mover la boquilla deslizante hacia arriba y hacia abajo manualmente qurante unos segund

J

0OS.



Installation Fuhrung

Einfache Installation

D..Y

®/ielen Dank, dass Sie sich flir das BIDET entschieden haben. Bitte lesen Sie das Handbuc
sorgfaltig durch, um sicherzustellen, dass das Produkt ordnungsgemal} veywends

® Nachdem Sie das Handbuch durchgelesen haben, bewahren Sie es zum spateren N
Referenz.

o

/1. NAMEN UND FUNKTIONEN DER TEILE ‘ \

Sitzhalterungen @B oder @

%g odér

Adapter (1 Stiick)

Diisenauslass

Wasserdruck
/Dusenauswahlknopf

Flexibler Schlauch (1 Stiick

NOT'Z ( Moglicherweise sind Installationswerkzeugd erforglerlich
Dieses Bidet ist nur flir die Verwendung mit kaltem Wassser besgimmt

Bitte schlielsen Sie das Bidet nicht an lhr Warmwassgr an T

Verwenden Sie eine milde Seife und vermeiden Sie libermaRiges Waschen, da dies zu Hautreizungen fiihren kapn.

\ Schiiissel Teflonband Schraubendreher (flg h)/

/

-

3

2.INSTALLATION

1. Schalten Sie die Wasserzufuhr ab 2.Toilettensitz entfernen 3. Installieren Sie das &
Spiilen Sie die Toilette, um den Tank zu entleeren

Moglichkeit Bj

4. Installieren Sie den Toilettensitz 5. SchlieRen Sie die Kaltwasserversorgung an das Bidet an

ENDGULTIGE ZUSAMMENGESETZTE FIGUR

Option A: Schlieen Sie den Wasserversorgungsschlauch an das Fillventil unter dem Toilettenspiilkasten an.
Option B: SchlieRen Sie den Wasserzulaufschlauch an das Kaltwasserventil an der Wand an.

Option A Moglichkeit B

Adapter——
Ventil — |

Flexibler Schlauch

| @] ..,'".."-" \ / —_———— 1
Sean 5. o
T Flexibl'erSc%uch

WICHTIG: Uberpriifen Sie alle Anschlisse sorgfaltig auf Lecks.
Fehlerbehebung: Wenn die Gleitdise aus irgendeinem Grund verklemmtist, einfach

Versuchen Sie, die Gleitduse einige Male manuell auf und ab zu bewegen.

bidet




Installation Guide

Installation facile

D..Y

sMerci d'avoir acheté le BIDET. Veuillez lire le manuel
soigneusement pour une utilisation appropriée du produit.

m Apres avoir lu le manuel, conservez-le dans un endroit approprié pour

o

référence.

)

/l. NOMS ET FONCTIONS DES PIECES

Tp o

%a.

Supports de sieges

Sortie de buse

Pression de |'eau
/bouton de sélection de buse

-
o

Adaptateur (1 piece)

Tuyau flexible (1 piece)

\

NOTE ( Des outils d'installation peuvent étre nécessa}]as
Ce bidet est concu pour une utilisation avec de |'dau fripide uniguement
Veuillez ne pas brancher le bidet a votre eau chaude
fournir, car cela peut provoquer une irritation cutanée. ,
’ = R q Cléij Ruban téflon Tourneyis (plat)

-

J

/

2.INSTALLATION

2. Retirez le siege des toilettes 3.Installez le bidet

1. Coupez 'alimentation en eau
tirer la chasse d'eau pour vider le réservoir

Variante A Variante B

4.Installez le siége des toilettes 5. Connectez l'alimentation en eau froide au bidet.

3. FIGURE ASSEMBLEE FINALE

Option A : Connectez le tuyau d'alimentation en eau au robinet de remplissage sous le réservoir des toilettes.

Option B : Connectez le tuyau d'alimentation en eau
a lavanne d'eau froide du mur.

Variante B

Variante A

Tuyau flexible

IMPORTANT : Vérifiez soigneusement toutes les connexions pour détecter toyite fuite.
Dépannage : Si la buse coulissante est bloquée pour une raison quelconque)il suffit de

Essayez de déplacer la buse coulissante de haut en bas manuellement a plusieufs reprises

-
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2.INSTALLAZIONE

InstallazioneGuida

Installazione facile

D ° ,Y 1.Chiudere ['alimentazione idrica 2.Rimuovere il sedile del WC 3.Installare il bidet
tirare lo sciacquone per svuotare il serbatoio

Opzione A Opzione B
sGrazie per aver acquistato il BIDET. Si prega di leggere attentamente il manuale

attentamente per un uso appropriato del prodotto.

® Dopo aver letto il manuale, conservarlo in un luogo adeguato per ulteriori informagioni
riferimento.

- )

G, NOMI E FUNZIONI DELLE PARTI ' \ 4.Installare il sedile del WC 5.Collegare |'alimentazione dell'acqua fredda al bidet
Staffe per sedili @@ 0 3. FIGURA ASSEMBLATA FINALE
Opzione A: collegare il tubo di alimentazione dell'acqua alla valvola di riempimento sotto il serbatoio della toilette.

Opzione B: collegare il tubo di alimentazione dell'acqua alla valvola dell'acqua fredda a muro.

\ o
L. &

Opzione A Opzione B

Adattatore (1 pezzo)

Adattatore | H ip:o:.:.;.:.l“"'
Va i Tubo flessibi

NOTA: ( Potrabbero aseare necassar: sirtneriti di iﬁtauaz SHE E fondamentale controllare attentamente tutte le connessioni per eventuali perdi

Questo bidet & progettato solo per l'uso con acqup frefida % Risoluzione dei problemi: Se |'ugello scorrevole si e bloccato per qualche mqtivo, basta

Si prega di non collegare il bidet all'acqua calda H

fornitura, in quanto cio puo causare irritazione cutaneg. chiaijnglese nastro di teflon Cacciavte (piatto) /

Uscita ugello

Pressione dell'acqua
/manopola di selezione ugello

Tubo flessibile

)

Tubo flessibile (1 pezzo

Prova a muovere manualmente ['ugello scorrevole su e git per alcune volte.

-

- J




Installation Guide

Enkel installation

D..Y

sTack for att du kopte BIDET. Las igenom manualen
noggrant for korrekt anvandning av produkten.

m Nar du har lastigenom bruksanvisningen, forvara den pa en lamplig plats for vid
referens.

- )

Sittfasten @B eller @

%g eller

Adapter (1st)

Munstycksutlopp
Vattentryck
/munstyckesvalsratt
Flexibel slang (1 styck)
NOTERA ( Installationsverktyg kan behovas \

Denna bidé ar endast avsedd for kallvattenanvandinin %

Anslut inte bidén till ditt varmvatten. H

\ tillforsel, eftersom det kan orsaka hudirritation.

\

/l.NAMN OCH FUNKTIONER FOR DELAR ‘ \

Rycka Teflontejp Skruvmejsel (platt) j

e

/

-

2.INSTALLATION

1.Sténg av vattentillforseln 2. Ta bort toalettsitsen 3. Installera bidé
spola toaletten for att tomma tanken

Alternativ A Alternativ B

4. Installera toalettsitsen 5. Anslut kallvattentillforseln till bidén

3. SLUTMONTAT FIGUR

Alternativ A: Anslut vattentillforselslangen till pafyllningsventilen under toaletttanken.
Alternativ B: Anslut vattentillforselslangen till kallvattenventilen fran vaggen.

Alternativ A Alternativ B

Adapter—— ':;.; —
Ventil |

Flexibel slang

VIKTIGT: Kontrollera noggrant alla anslutningar for eventuella lackor.
Felsokning: Om den glidande munstycket har fastnat av nagon anledning, bgra

Forsok att manuellt flytta den glidande munstycket upp och ner nagra ganger.




Instalace  Pruvodce

Lehka instalace

D..Y

mDékujeme, z¥ jste si zakoupili BIDET. Pr¥ctéte si prosim manual
peclvé pro spravné pouziti produktu.

m Po pr¥cteni manualu jej uschovejte na vhodném misté pro dalsipouziti

odkaz.

- )

(1. NAZVY A FUNKCE CASTI . \

Sedaci konzoly @B nebo @

%g nebo

Adaptér (1 kus)

Vystup trysky
Tlak vody
/ knoflik pro volbu trysky
Flexibilni hadice (1 kus)

POZNAM KA: ( Mohou byt potrébné néstrpje pro instalaci \
Tento bidet je urc¥n pouze pro pouziti ve studené yodé
Prosim, nepripojujte bidet k horké vodé.
zasobovat, protoz¥ to miz¥ zpUsobit podrazdéni pokozHy.

- \
2.INSTALACE

1.Vypnéte privod vody 2.Vyjméte zachodové prkénko 3.Nainstalujte bidet

splachnéte zachod, abyste vypustili nadrz¥

MozMost A MozMost B

i
<]

4.Nainstalujte zichodové prkénko  5.Pripojte privod studené vody k bidetu

3. KONECNY MONTOVANY OBRAZEK

MozHost A: Pripojte hadici privodu vody k plnicimu ventilu pod nadrzKou toalety.
MozHost B: Pripojte hadici pri¥rodu vody k ventilu studené vody ze zdi.

MozMost A

MozMost B

T Ohebn had‘%

DULEZIME: Pechvé zkontrolujte vs&chna pripojent, zda netecdu.

Adaptér— |
Ventil |

Odstranovani problém: Pokud se posuvna tryska z néjakého diivodu zasekla}jednodus¥

Zkuste ruché nékolikrat posunout posuvnou trysku nahoru a dold.

-

KlicY Teflonova paska Srouboyak (plochy) /

- J




Instalacja Przewodnik

tatwa instalacja

D..Y

mDziekujemy za zakup BIDETU. Prosimy o zapoznanie sie z instrukcja
ostroznie, aby prawidtowo uzywacproduktu.

\

m Po przeczytaniu instrukcji nalezy zachowacja w odpowiednim miejscu do dalszegg

D uzytki

odniesienie.

- )

(1. NAZWY | FUNKCJE CZESCI ‘ \

Wsporniki do siedzenia Q@ Lub @

g Lub

Adapter (1 szt.)

o Wylot dysz
Cisriienie wody y yszy
/pokretio wyboru dyszy
Elastyczny waz (1 sztuka)

N OTAT KA ( Moga bycpotrzebne narzeﬁdzia instalacyjne \
Ten bidet jest przeznaczony wylacznie do uzytku z gimnp woda
Prosze nie podtgczacbidetu do cieptej wody
podazy, gdyz mozé to powodowacpodraznienia skory.

-

Kludz tasha teflonowa  Srubokyet (ptaski) /

/

-

2.MONTAZ"

1.Zamknij doptyw wody 2. Zdejmij deske sedesowa

sptucz toalete, aby oprézniczbiornik

4. Zamontuj deske sedesowa 5.Podtacz doptyw zimnej wody do bidetu

3. FIGURKA KONCOWA ZMONTOWANA

Opcja A: Podtacz waz doprowadzajacy wode do zaworu napetniania pod zbiornikiem toalety.
Opcja B: Podtacz waz doprowadzajacy wode do zaworu zimnej wody w s¢ianie.

OpcjaA Opcja B

SUEStee- N S

Ad apter— T ip:o:.:.;.:.l“"'
TR i E Elastyczy waz”

WAZNE: Doktadnie sprawdz wszystkie potgczenia pod katem wyciekow.

Rozwigzywanie problemodw: Jesli dysza przesuwna zacieta sie z jakiegos powofu, po prostu

Sprébuj recznie przesunacstizgajaca sie dysze w gore i w dét kilka razy




Installatie Gids

Makkelijke installatie

D..Y

mDank u voor uw aankoop van het BIDET. Lees de handleiding door
zorgvuldig voor het juiste gebruik van het product.

\

® Nadat u de handleiding heeft gelezen, bewaart u deze voor verdere gebruik

Dp een

referentie.

- )

(1. NAAMEN EN FUNCTIES VAN ONDERDELEN \

Zitbeugels @B

G
& &

Adapter (1 stuk)

Mondstuk uitlaat

Waterdruk

/spuitmondkeuzeknop

Flexibele slang (1 stuk

O PMERKI NG ( Installatiehulpmiddelen kunnen nodig zijﬂ
Dit bidet is uitsluitend ontworpen voor gebruik met kqud wat %

Sluit de bidet niet aan op uw warmwaterleiding. é[

toevoer, omdat dit huidirritatie kan veroorzaken. sodbreuter Teflon tane Sebroegerdrasic (ol t)/

-

/

3

-

1. Schakel de watertoevoer uit 2Verwijder de toiletbril
spoel het toilet door om de tank leeg te maken

2.INSTALLATIE

Optie A Optie B

4.Installeer de toiletbril 5. Sluit de koudwatertoevoer aan op het bidet

. DEFINITIEVE GEMONTEERDE AFBEELDING

Optie A: Sluit de watertoevoerslang aan op de vulkraan onder de toilettank.
Optie B: Sluit de watertoevoerslang aan op de koudwaterklep uit de muur.

Optie A Optie B

Adapter——
Ventiel |

Flexibele tuinslang

gl _.,'"..’n'_ /
I XY =We =
& XXy 'svt_-,l"
1 59.6.9.9.9 -2
=
E Flexibelé tuinslgng

BELANGRIJK: Controleer zorgvuldig alle verbindingen op eventuele lekk3ages.
Probleemoplossing: Als de schuifmond om de een of andere reden vastzit, gewoon

Probeer de schuifmond handmatig een paar keer omhoog en omlaag te bewegen.




